

кандидата на посаду
виконавчого директора
УКРАЇНСЬКОГО КУЛЬТУРНОГО ФОНДУ
Которобай Станіслава Васильовича

Мотиваційний лист

Я, Которобай Станіслав Васильович, Доктор філософії права, Заслужений економіст України, сертифікований аудитор, викладач маючи компетенції в галузі права, фінансів, публічної служби, культури та мистецтва, що підтверджується відповідною освітою та професійним досвідом свій намір бути призначеним на посаду виконавчого директора Українського культурного фонду мотивую таким.

Маючи більш ніж тридцяти п'ятирічний стаж роботи на підприємствах, установах та органах державної влади, займаючись різними напрямками діяльності з яких 15 років в галузі культури та 20 років в сфері фінансів (бухгалтерський облік і аудит) і права (фінансового, адміністративного і трудового) з твердою життєвою позицією, з бездоганною діловою репутацією та здатним поєднувати професійну і наукову роботу за для пошуку найефективніших шляхів професійного вирішення найскладніших задач і викликів часу.

З 1988 року працював головним адміністратором театрів, інструктором відділу Спілки театральних діячів України, головним бухгалтером театру, а з 1999 року по теперішній час викладач Київського державного університету театру, кіно та телебачення імені І.К. Карпенко-Карого, де займаюсь підготовкою високо кваліфікованих кадрів для галузі культури і мистецтв. Відчуваю потребу долучитись до процесу переосмислення підходу до підтримки творчих ініціатив з боку держави.

Не дивлячись на особисті професійні досягнення, я постійно підвищую свій професійний рівень, знання і навички, зокрема вивчаючи світовий досвід та передаю його молодим фахівцям.

Маю досвід законотворчої роботи та був членом міжвідомчих робочих груп із підготовки проектів законів та нормативно-правових актів.

На моє переконання Український культурний фонд – це інструмент стратегічної підтримки сфери культури та мистецтва заради розвитку та порозуміння, покликаний створити нову модель надання державної промоції та багатовекторної підтримки ініціатив у сфері культури та креативних індустрій, в якій створення сприятливих умов для творчої діяльності професіоналів; сприяння новим партнерствам; сприяння формуванню в Україні спільних цінностей громадянського суспільства; підтримка культурного розмаїття; підтримка та розвиток проектів у сферах культури та мистецтв та культурно-пізнавального внутрішнього туризму.

Усвідомлюючи соціальну і внутрішню відповідальність за долю держави у всіх її складових, як досвідчений професіонал відчуваю сили, знання та досвід бути корисним в розвитку УКФ.

Я свідомий того, що специфіка роботи в УКФ потребує широкого погляду на поставлені завдання, почуття підвищеної відповідальності перед суспільством, мобілізації всіх професійних знань і навичок.

Вважаю, що моя кваліфікація, професійний досвід, здобуті знання, організаційні вміння, професійна репутація відповідають вимогам щодо професійного рівня кандидата на посаду виконавчого директора УКФ.

Я ніколи не приховував своєї професійної і громадянської позиції і завжди дотримувався виключно правових засад діяльності, висловлюючи власну точку зору та дотримуючись своїх переконань. Я не маю жодних зобов'язань, формальних чи неформальних, перед будь-якими політичними партіями, групами впливу. Про це красномовно свідчить бездоганний багаторічний професійний досвід роботи.

З усією відповідальністю можу заявити про те, що пройшов двадцятилітній шлях на державній службі всі випробування пройшов гідно, досягнувши значних професійних результатів про що свідчать урядові та державні нагороди. Пріоритетом для мене завжди були, та залишаються верховенство права та інтереси громадян і держави.

Вказані ділові, професійні якості разом із цілеспрямованістю, вмінням та бажанням працювати у команді свідомих однодумців, фаховими знаннями та експертною підготовкою були підставою подання заяви для участі в конкурсі на посаду виконавчого директора УКФ.

« 03 » березня 2021

Которобай С.В.

